
Föreningen Laurins Styrelseprotokoll tisdagen den 10 juni  2025. 
 
 

 

Närvarande: Leif Ahl, Martin Johansson, Åke Johansson, Ronny Järphag, Peter Ohlsson, Rustan 

Olsson.  

                     Suppleanter: Stig Einarsson, Olle Johansson, 

 

Ej närvarande: Lars Axelsson. 
 

 

1. Mötets öppnande 
Ordföranden Martin J öppnar mötet klockan 18.00 

 

2. Dagordning 
Dagordning läses upp av ordföranden, som godkänns av mötesdeltagarna. 

 

3. Föregående protokoll 
Martin J läser upp föregående protokoll, inga synpunkter framfördes. Protokollet läggs i arkivpärm. 

 

4. Ekonomi 
Martin redovisar föreningens ekonomi. Någon större förändring har inte förekommit sedan förgående möte. 

Föreningen har erhållit ett bidrag från Islandsfiskarna och Statens maritima som i stort sett gått till 

reparation av Harry. Där ett omfattande arbete med ett nytt överstycke på bordläggningens ovansida har 

bytts ut och bogserbågen i aktern har renoverats av ett svetsföretag. 

 

5. Långtidsplan 
Föreningen har från ordföranden i Bohusläns hembygdsförbund erhållit en skrivelse som meddelar krav på 

dubbelanslutning till Bohusläns hembygdsförbund Bhf och Sveriges hembygdsförbund SHF. Där man som 

medlem i SHF också är medlem i regional Bhf. 

Kravet är sannolikt att föreningen Laurin måste var ansluten till SHF. Som för vår del kommer att betyda en 

betydligt högre medlemsavgift på närmare 20 000 kr. 

Styrelsen anser att vi måste inhämta mer information, innan vi kan ta ställning i frågan om medlemskap. 

 

6. Harry 
Harry har renoverats på ett fullgott sätt. 

 

7. Verkstan 
Delar av verkstans yta har ersatts med nya LED-lysrör som givit en bra belysning. I arbetet har även ingått 

att demontera gamla dåliga kablar. 

 

8. Museet 
Motorn som varit utställd på NH5 har kommit tillrätta och körts in i verkstan för översyn. 

Rustan har gjort en ny träbädd för motorn. Vi ser fram emot att få den på plats igen. 

En skylt skall tillverkas som berättar lite om motorns historia och data. 

 

9. Fastigheten 
Ingen fråga 

 

10. TKM / Evenemang 
Åke och Sten åker till träbåtsfestivalen i Skärhamn som genomförs den 5 – 6 juli. 

 

11. Rapporter 
Ingen fråga 

 

12. Övrigt 
Ingen fråga 

 



 

13. Nästa möte 
Nästa möte tisdagen den 7 juli kl. 18.00 

 

14. Mötets avslutande 
Mötet avslutas kl. 20.45 

 

 

 

 
       Ronny Järphag                        Martin Johansson 
       Sekreterare                         Ordförande 


